
Összefoglaló a Boncolási vizsgáról 

ÁOK I. év, 1. és 2. szemeszter 

 

 

A 2018 szeptemberében tanulmányaikat kezdő I. évfolyamoknál a szigorlatra bocsátás 

feltétele, hogy a hallgató az első vagy a második szemeszter során anatómiai preparátumot 

készítsen, és azt Boncolási vizsga során bemutassa. A preparátum elkészítésére csak a saját 

gyakorlaton, saját gyakorlati időben van lehetőség. A preparálandó területet a gyakorlatvezető 

osztja ki és az ő irányításával zajlik a munka. 

A preparátumot két-két hallgató kell, hogy elkészítse (azaz kétfős csoportokban zajlik a munka, 

ill. később a vizsgáztatás; kivételes esetben önállóan is lehet dolgozni). A preparátumok 

elkészítésének határideje az adott félév szorgalmi időszakának utolsó előtti hetének hétfője 

(azaz vagy 2018. december 3. vagy 2019. május 6.). A preparátumok bemutatására, 

vizsgáztatásra a gyakorlatvezető által megadott időpontban, várhatóan a félév utolsó előtti 

hetében kerül sor. A preparátumokon a hallgatókat egy másik oktató vizsgáztatja le és értékeli 

a preparátumot a kivitelezés és a terület elméleti ismerete alapján (jegy: 1-5; a jegy nem 

javítható; ez a jegy a szigorlat részjegye lesz, elégtelen esetén is szigorlatra bocsátható a 

hallgató). Egy félévben a csoportlétszámtól függően a csoport felének (tehát 20 fős csoport 

esetében 10 főnek; 5 kétfős csoportban) kell a preparátumot elkészítenie. 

A preparátumot csak az adott (első vagy a második) félév anyagából lehet elkészíteni. 

Az első félévben elkészítendő preparátumok izom-ideg-ér (esetleg ízületi) preparátumok 

legyenek, a csoport saját tetemének alsó vagy felső végtagján, illetve a csoport saját külön 

végtagjain (alsó vagy felső). Lehetőség szerint a Tömböl-féle Tájanatómia beosztásának 

megfelelő régiót preparáljanak a csoportok. 

A második félévben a preparátumokat vagy a csoport saját tetemén, vagy a csoport saját 

zsigeri komplexumán kell elkészíteni. Ezek lehetnek pl. tüdőfa, truncus coeliacus ágrendszere, 

nyaki zsigerek, urogenitalis szervek, májkapu, coronariák, stb.  

A hallgatók törekedjenek az igényes és alapos munkavégzésre. 
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